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Svebølle d. 24. august 2014 

 
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Lavendelvej 23-69, 4470 Svebølle 
 
Tidspunkt: Tirsdag d.12. august 2014 kl. 20.00 hos Svend Profft, nr. 57. 
 
Mødedeltagere: 
 Svend Profft, formand (FM) 

Bo Tronholm Frigast (NFM) 
 Brian Brink, kasserer (BB) 

Per Bentzen, bestyrelsesmedlem (PB) 
 Henriette Daugaard-Larsen, sekretær (HDL) 
 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Godkendelse af dagsorden 

4. Status på igangsat bestyrelsesarbejde 

5. Behandling af indkomne forslag 

6. Behandling af indkomne henvendelser 

7. Fastlæggelse af næste møde 

8. Eventuelt 

 

Ad pkt. 1: 
Formanden byder velkommen.  
Formanden vælges til dirigent. 
 
Ad pkt. 2: 
HDL er referent.  
 
Ad pkt. 3: 
Dagsorden vedtages uden bemærkninger. 
 
Ad pkt. 4: 
Nabo-hjælp skilte og opsætning af chikaner: 
Nabo-hjælp skiltene og opsætning af chikaner på indfaldsstierne blev nedstemt på generalforsamlingen, hvorfor der 
ikke arbejdes yderligere med dette punkt.  
 
Ændring af indkørsler: 
Schumacker nr. 61 gjorde på generalforsamlingen opmærksom på, at han også havde haft sendt et input til ændring 
af vej mv., men ikke hørt noget til sagen. Mailen er i mellemtiden fundet; den var beklageligvis blevet arkiveret 
forkert hos sekretæren. Problemerne omhandler belægningssten der skrider og manglende rist på stikvejen for nr. 
59 og 61, som er inde på privat grund. Der er sidenhen blevet lagt belægning i begge indkørsler, hvorfor problemet 
med at belægningen skrider yderligere anses for løst.  
 
Mht. dræning og kloakker retter FM henvendelse til Schumacker med bestyrelsens holdning til sagen. Vi tager det 
med ifm. overdragelse af vejen sammen med afvandingsproblemerne i svinget ved nr. 65. Da det er på privat grund 
og ikke på foreningens fællesarealer, anses det for at være grundejernes egne problemer, men bestyrelse vil gerne 
være behjælpelig med kontakt til kommunen etc.  
 



Side 2 af 2 
 

 FM sørger for at svare Schumacker. 
 
Ad pkt. 5: 
Chikaner/bomme: 
Bo, nr. 49: Forslaget om tre bomme blev nedstemt på generalforsamlingen. Det foreslås, at såfremt der stadig er 
problemer, kan der afstemmes for hver enkelt bom ad gangen, for at tilgodese grundejerne på den østlige vej.  
 
PB gør opmærksom på, at han ikke mener, der har ikke været de store problemer siden drøftelserne ved 
generalforsamlingen.. Bestyrelsen tager forslaget til efterretning og vurderer løbende problemets størrelse og, om 
der skal fremstilles fornyet forslag om opstilling af bom ved næste generalforsamling. 
 
Opstilling af skilt med henvisning til husnumre: 
Der er stadig problemer med lastbiler mv. der kører forkert og derfor bakker på vejen. PB har lavet forslag til 
opsætning af skilt. Han mener, de på Azaleavej har fået opsat skiltet gratis. Per laver udkast til brev til kommunen 
om anmodning om opsættelse af skilt.  
 
Ad pkt. 6: 
NIL 
 
Ad pkt. 7: 
Næste møde afholdes tirsdag d. 11. november 2014 kl. 20.00 hos sekretæren.  
 
Ad pkt. 8: 
Kassereren fremviser kontoudtog; den eneste post siden sidste møde er udgifter til generalforsamlingen i maj på kr. 
1075,-. Bestyrelsen har intet at bemærke. 
 
Kassereren spørger ind til snerydning, da dette skal være på plads inden d. 1. november. Det aftales, at kassereren 
henvender sig til Malmos samt indhenter et kontroltilbud hos en anden leverandør. Der kan de refter laves en flerårig 
(3 år) aftale med den udbyder, der vælges.  
 
Bo har fundet ud af, at prisen på hjemmesiden er årlig (144$).  Vi prøver det billigere abonnement i stedet, da 
bestyrelsen mener, det dækker behovet. Brian sørger for oprettelse af ekstra konto med visakort tilknyttet til 
betaling. Der oprettes en ekstra konto, hvor der står penge til hjemmesiden, for ikke at kontoen drænes i tilfælde af 
fusk. 
 
 
 
Mødet hæves kl. 21.40. 
 

 
 

Henriette Daugaard-Larsen 
sekretær 

 


